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                                     Математика 
Тема: Прием сложения однозначных чисел с переходом через десяток. 
Цель:  Познакомить с общим приемом сложения и вычитания однозначных чисел с переходом

                через 10. 

            Развивать внимание, мышление, память. 

            Воспитывать трудолюбие и самостоятельность.

Тип урока: изучение нового 

Метод урока: словесный, наглядный, практический.
Ход урока:
1. Организационный  момент.

Подготовка рабочего места 

Психологический настрой уч-ся

2. Актуализация опорных знаний.

№ дополни до 10. 

Игра «Кто больше»- назвать как можно выражений на сложения с ответом 10, 8,6,9.

Игра «Белочка и грибы»- Белочка каждый день сушила по 7 грибов и раскладывала их в 2 дупла по сколько грибов белочка может положить в каждое дупло. 

3. Изучение нового материала. 

(9+1)+4=14

(8+2)+3=13

(7+3)+2=12

(6+4)+1=11

С начало мы 1 слагаемое дополнили до 10, затем прибавили следующее  число.  Например: 9+5, чтобы было легче, мы прибавили число 5 по частям- (9+1)+4=14 и т.д. 
4. Работа по учебнику. 

Стр. 19 №1. Устно.

Стр. 20 №2 с комментированием.

7+4=11

6+5=11

№3. Решение задач на доске и в тетрадях с полным анализом.

В клетку – 3 т.

В линейку - ? т.

Всего – 9 т.

Решение: 9 – 3 =6(т)

Ответ: в линейку 6 тетрадей.

№6 и №7 на развитие мышления и внимания.
№6

5+10=15    10+9=19

10+4=14    30+70=100

5. Итог урока.

- Что делали на уроке?
6. Домашнее задание:
Стр. 20, №4.

№4

Было -16 ч.

Вышли – 6 ч.

Осталось - ? ч.

16-6=10 (ч)
Ответ: осталось 10 человек. 

